

ЛЕНИНСКИЙ КОЛХОЗНИК

Газета Политотдела Худяшевской МТС, Ленинского района, ЗСН

№ 24 (26)

2 августа 1934 года

№ 24 (26)

Поставьте скот в чистое и сухое помещение!

27 июля „легкая кавалерия“ обследовала скотный двор Худяшевской МТС. Такого безобразного положения не найдешь нигде, только при МТС, потому что здесь люди не отвечают за сохранение скота. Коровы стоят в грязи, овцы свиньи и телята находятся все вместе и в таком безобразном положении, что не поддается описанию.

Несмотря на то, что все решения правительства и партии о животноводстве товарищ Бобин и зав. хозяйством Артамонов знают и агити-

руют за их проведение в колхозах, но у себя хозяйство самое плохое и не показательное. Почему бы товарищи хозяйственники, не сделать загородку за этим же двором, на сухом месте и там держать коров, а не в болоте, в котором вы сейчас держите?

„Легкая кавалерия“ надеется, что директор все же повернется лицом к животноводству и станет выполнять решения партии о животноводстве.

„Легкая кавалерия“.

Дать решительный отпор срывщикам плана сеноуборки! ПО-БОЕВОМУ ПОДГОТОВИТЬСЯ К УБОРКЕ УРОЖАЯ

Сберечь социалистическую колхозную собственность от воров

Одновременно с получением натуральных доходов, каждый колхоз, а значит и колхозник получают денежные доходы. Колхозами организована четкая большевистская охрана от хищений соцсобственности колхоза: посевов, скота, инвентаря и проч. Вопросу же охраны денежных средств никто до сего времени не уделил внимания.

В результате такого отношения к охране колхозных денег воры, чуждые люди советскому обществу, классовые враги, пролезая вправление колхозов растрачивали, пропивали и похищали сотнями и тысячами колхозные деньги, этим самым обесценивая трудодень колхозника.

Так, к примеру, — пролезший в колхоз „Память Ильича“, Егозовского с-совета, классовый враг, бывший председатель правления Ильин, похитил колхозных денег более 5000 руб. В колхозе „Победа“, Майского с-совета, похищено таким же образом до 5000 рублей. В колхозах Тарабаринского и Протопоповского с-советов также имеют место кражи колхозных денег.

Все эти факты хищения заставляют каждоеправление колхоза, и в особенности ревкомиссии, а наряду с ними и членов колхоза немедленно заняться вплотную вопросом охраны денежных доходов и в первую очередь использовать для дела охраны денег государственную кассу.

Постановлением партии и правительства Государственный банк организовал всемерную помощь колхозам в охране денег. Нужно только заключить договор с Государственным банком на хранение своих денег в банке. Это мероприятие сохранит деньги и кроме этого даст соответствующую чистую прибыль в виде процентов.

Передовые колхозы нашего района, борющиеся за налаживание своего денежного хозяйства, такие, как „Горняк“, Драченинское с-совета, артель им. Свердлова, Байкальского с-совета, „Искра“, Красноярского с-совета, „Новый путь“, Красноярского с-совета, артель имени Молотова, Драченинского с-совета, „Проект“, Красноярского с-совета, „Огонек“, Новолокасьминского с-совета и ряд других, кроме того, что оградили в 1933-34 г. деньги колхозов от хищений, наладили правильную работу по денежному хозяйству, получили свыше 20000 рублей прибыли в виде процентов; это значит влили новые средства в социалистическое хозяйство.

Всем председателям правлений и

Зимин занимается гонкой рабочей силы

В колхозе „Кузбассстрой“ бригадир полевой бригады № 2 Зимин И. А. систематически занимается гонкой рабочих. 23 июля Зимин направил рабочих на колку силосных ям, причем выбрал место для ямы там, где нет травы для закладки и там нельзя копать потому, что место выбрано на камне.

Когда колхозники стали говорить, что нельзя копать на камне, Зимин заявил: умрите, но сделайте. В результате колхозники в составе 20 человекостояли 5 часов. Правление отменило распоряжение т. Зимина. Кроме того Зимин заставил копать вторую яму на болоте. Выкопали больше половины ямы, которую затопило водой.

Затрачено больше 100 трудодней, он бригадир Зимин не успокоился

В чем причина медленной уборки сена

Плохо идет сеноуборка в колхозе „8 Марта“, Худяшевского с-совета. Приступили к сеноуборке 28 июня, в течение месяца убрали сена, т. е. выкосили 222 га, застоповано 120 гектар. Колхоз имеет в достаточном количестве сенокосилок, рабочей силы, точно также и тягловой силы. Колхоз должен скосить 775 га. Где причина медленной уборки, в чем дело, кто дал право сорвать сеноуборку?

Надо прямо сказать, в колхозе у нас неладно с руководителями.

Пирожков предколхоза, глаз не показывал на покосе. В бригадах

Бригадир Мордакин систематически срывает работу

Газета „Ленинский колхозник“ много писала о бригадире т. Мордакине, о том, что он не обеспечивает руководства бригадой. С мая не провел колхозникам трудодни. Когда колхозники стали говорить, почему он не проводит трудодни, то Мордакин отдельывается молчанием.

На сеноуборочной кампании систематически занимается пьянством, не только дома пьянистует, он везет вино на сенокос. Бригадой совершенно не руководит, бригада находится в тупике, не знает, что делать с сенокосом. Этим самым способствует срыву сеноуборочной кампании. Члены бригады 6 человек.

ревкомиссий колхозов необходимо немедленно взять пример с перечисленных колхозов, заключить договора с банком на хранение своих денег на текущем счету, вести все расчеты через банк. Этим самым можно будет сохранить деньги колхоза и колхозников от воров — врагов советского хозяйства.

В. Ш.

на этом, он загнал 20 человек в затопленную водой яму.

Все эти труды пошли на смарку, во вред колхозу. Зимин говорит: хотя это во вред хозяйству, но я делаю и за это отвечаю.

Зимин не только занимается вредительством в колхозе, он разложил свою бригаду. Колхозники уходят в другие бригады, не хотят работать потому, что Зимин зажимает самокритику, этим самым прикрывает свои вредительские действия.

В бригаде Зимина осталось нескошенного сена 138 гектар и застоповано 40 га потому, что Зимин занимается гонкой рабочей силы, но только не деловой работой.

Мы, колхозники, просим Политотдел проверить работу т. Зимина.

Члены группы следствия милиции

нет соцсоревнования и ударничества, нет трудовой дисциплины. Бригадир Мордакин не возглавил руководства бригадой; систематически занимается пьянством, этим самым разлагает трудовую дисциплину среди колхозников.

Вот где причина отставания в сеноуборке.

Партийно-чандидатская группа должна немедленно обсудить позорное отставание в сеноуборке и дать решительный отпор срывщикам сеноуборки и наметить конкретные мероприятия, которые бы обеспечили полностью животноводство кормами.

Плотников.

Бригадиры Ермольчик и Кочетков сорвали сеноуборку

Бригадиры Ермольчик и Кочетков не выполняют распоряжения председателя колхоза т. Ведехина. 27 июня Ведехин дал распоряжение бригадирам производить гребку, так как 27 июня была благоприятная погода для этой работы.

Но бригадиры не выполнили распоряжения председателя колхоза, направили всех людей на косьбу — в результате чего 30 гектар осталось несгребленного сена, а 28 июня пошел дождь, тоже нельзя было гребсти, таким образом погноили сена 30 гектар.

Кроме того неправильная расстановка рабочих, нет учета труда.

Бригадиры не борются за высокую производительность труда: обезличивают лошадей, не закрепляют за определенными колхозниками, каждый день работают разные люди, этим самым снижается питанность лошадей.

Надо не теряя ни одной минуты, перестроить работу на ходу, по-боевому закончить сеноуборку и хорошо подготовиться к уборке урожая.

В. Н.

Злостных скрывающих скота привлечь к суровому отврату

Комиссия по выявлению скота Драченинского сельсовета выявила у 11 человек скрытый скот. Укрыватели прежде всего являются твердозаданными и выходцами из колхозов.

Худяшев Александр, его жена Феклины, она же уполномоченный сельсовета по единоличному сектору, скрыли от самообложения едину годовую телку, одну свинью и двух овец от имеющихся 8 скотин. Зобанов Филипп — выходец из колхоза, скрыл 3 х овец.

Бедарев Д. скрыл одуванову (выходец из колхоза).

Носов Иван скрыл одну овцу (выходец из колхоза).

Бритвин Федор скрыл одну овцу, ранее злостно не выполнил мясопоставки, за что был распродан (твердозаданный).

Бердюгин Захар скрыл две свиньи 6-месячных.

Шарапин Дмитрий скрыл трех овец, сказав, что у него 5 овец. Комиссия по выявлению наличия скота скорбил.

Максимов Петр скрыл 7 штук овец, которые пришлось выявить через пастуха, в карточку записал 11 штук, а фактически имеет 18 штук. Шерсть с них не сдавал го сударству, а продавал колхозникам по 12 руб. фунт.

Кучнов И. скрыл три овцы и ранее занимался скрытием скота.

Пошигров Анд. (бывший предколхоза) скрыл двух овец, оправдываясь перед комиссией, что он хотел их сдать на мясозаготовку.

Излев Ник. уполномоченный деревни Сапогово по единоличному сектору, злостно скрывал скот по всему единоличному сектору.

Уполномоченный Горсовета — ЛУЧКИН.

Зам. предсельсовета — ЗМАЗНЕВ.

На МТФ нет надзора

В колхозе „Озеровка“, Чусовитинского с-совета, творится безобразия на МТФ. Зачастую на МТФ нет хозяина, зав. МТФ т. Чурсин не выходит на МТФ. Без дела разъезжает с предправления Располинским. Например, 24 июня Располин поехал в Чусовитино по каким то делам, Чурсин тоже поехал с ним и до вечера проездил без дела. И эта езда у Чурсина ежедневная.

Тов. Чурсин совершенно не уделяет внимания МТФ, а на МТФ творятся безобразия, которые отражаются на работе. Нет полотенцев, доярки доят коров грязными руками, потому что Чурсин не обеспечил полотенцами и мылом. Когда колхозники поставили этот вопрос на общем собрании, то пред колхоза Располин зажал самокритику и не дал рассказать о недостатках в работе МТФ. Бурмистров,

5 августа—
„день коня“

5 августа—
„день коня“

Учитесь у колхозников колхоза „Тамбовки“ ухаживать за конем!

Колхозники колхоза „Кузбассстрой“ забыли о коне

В колхозе „Кузбассстрой“ недооценивают коня, несмотря на то, что постановление бюро Запсибиркрайкома ВКП(б) обязывало всех руководителей колхозов обеспечить выполнение воспроизводства конноголовья и лучший уход за конем, но руководители отдельных колхозов не выполняют решения партии и правительства.

Ко „дню коня“ не подготовлены, на полях не построены навесы для лошадей, сбруя не подбрана к лошадям, чистку лошадей не проводят, кони обезличены. Конюх Варшакин работает в 3 бригаде, потерял одну лошадь из табуна, а правление колхоза не привлекло к ответственности за утерю коня. В бригаде Мясоедова конюх совершенно не соответствует своему назначению, не умеет ухаживать за конем.

В колхозе есть отдельные конюхи, которые по-большевистски борются за конноголовье и за лучший уход за конем. Павлов Григорий все время ударяет, хорошо выкармливает жеребят, тщательно осматривает при приеме лошадей от колхозников, в случае обнаружения побоев у лошадей докладывает правлению.

Неплохо ухаживает за конем ко-
ни тов. Торопов Андрей, который
согранил всех жеребят. За хоро-
шую работу правление колхоза пре-
мировало Торопова. Остальные коню-
хи должны последовать примеру тт.
Павлова и Торопова.

Инспектор по качеству—
ТОМИЛИН,
Парторг—ИЛОНов.

По большевистски подготовиться к уборке урожая

Правление колхоза „Большевик“ плохо готовится к уборке урожая. Несмотря на то, что до уборочной кампании остаются считанные дни уборочные машины не отремонтированы ввиду того, что нет запасных частей. Зернуловители не сделаны! Мешкотары требуются 60 шт. по плану, а имеется только 42 шт.

Полевые сторожа до сих пор не выделены. Амбары требуют ремонта, не побелены, закрома, полы и потолок дырявые и ряд других мелких неполадок, которые будут тор-
мозить в работе во время уборки хлеба.

Сейчас готовимся к „дню коня“, построили на полях навесы для лошадей, подогнали всю сбрую лошадям.

Но у нас были люди, которые калечили лошадей. Например, Кри-
венцов Иван побил двум лошадям плечи, несмотря на то, что он сам должен был с этим бороться по-
тому, что он член правления, член с-совета и группы содействия про-
куратуре. Но колхозники дали ре-
шительный отпор Криденцову—су-
дили товарищеским судом, этим са-
мым изжили плохое отношение к коню.

Член колхоза Куксов:

ОТ РЕДАКЦИИ: по имеющимся в редакции сведениям в колхозе „Большевик“ бригадир допустил явное вредительство, скосил 5 га ржи со-
вершенно зеленою.

Правлению нужно будет отдельно обмолотить эти 5 га и недостаток взыскать с бригадира.

Врагов коня—привлечь к суровому ответу

В колхозе „Кочетовка“ Драченинского с-совета, варварски относятся к коню. Колхозники этого колхоза не ведут борьбы за коня. Это видно из того, что из имеющихся 23 лошадей нет ни одной лошади здоровой. Лошади все заряжены чесоткой. 12 лошадей освобождены от работы из-за полного истощения, одна истощенная лошадь пала.

Конюха Мартынов И., Нечаев Е., Пашигарев Егор безобразно плохо отнеслись к своей работе. В результате такого варварского отношения все лошади выведены из строя. Конюхи плохо кормили

лошадей и принимая от колхозников, не проверяли их исправность. Одельные колхозники также вредительски отнеслись к коню. Конюхи не вели борьбу с врагами коня, мало того, что своих лошадей заражали чесоткой, они ездили и в другие колхозы, распространяли заразу.

Инспектора по качеству и „легкая кавалерия“ не работали, а если работали то плохо потому, что все лошади выведены из строя, а инспектора об этом промолчали и не заметили таких безобразий, что является покрывательством врагов коня.

Ветеринар—Манухин.

Нет заботы о коне

Варварски относятся к коням в колхозе „Молодой пахарь“ это пришло к тому, что из имеющихся 68 лошадей побиты шеи и спины у шести лошадей, хромых (по разным причинам) 17 лошадей и не работоспособных—1 лошадь.

„Легкая кавалерия“ провела проверку 30 лошадей, предложила поставить на отдых ввиду того, что лошади совершенно истощены и слабосильны.

„Легкая кавалерия“ установила при обследовании уборочного ин-

вентаря, что уборочные машины не готовы; сенокосилок всех 25 штук отремонтировано 20 штук, телег отремонтировано 36 штук, неисправных 16 шт.

Трудодни заводятся в книжки несвоевременно, в результате чего теряются трудодни колхозников. Самое главное—это варварское отношение к коню. Больше половины лошадей выведены из строя. Нет борьбы за повышение конноголовья.

„Легкая кавалерия“.

СВОДКА с хода выполнения сеноуборки по колхозам Худяшевской МТС на 20 июля 1934 г.

	План сеноуборки	Скошено	Засеяно	Заложено сеноса в тоннах	
				План	Выполн.
Егорьевский с-с.					
„Память Ильича“ . . .	787	316,69	256,6	200	110
„Лен. ударник“ . . .	190	196	170	57	—
„2-й большевистский сев“	255	287	206	—	—
„Трудовик“ . . .	240	400	315	10	—
„Новый строй“ . . .	169	192	148	—	—
Драченинский с-с.					
„Кочетовка“ . . .	90	110	130	5	—
„Лен. вышонка“ . . .	20	211	160	—	—
„Горняк“ . . .	632	355	285	90	60
Им. Молотова . . .	282	175	130	60	—
„Школьный путь“ . . .	210	186	82	—	—
Н-Покасьминский с-с.					
„Молодой пахарь“ . . .	441	557	517	95	50
„Огонек“ . . .	400	42	366	—	—
„Терновой“ . . .	266	268	158	17	21
Худяшевский с-с.					
„8 - Марта“ . . .	775	240	180	187	74
„Кр. комбайн“ . . .	464	25	113	100	150
„Кр. Октябрь“ . . .	290	169	106	35	54
Протопоповский с-с.					
„Сиб. пахарь“ . . .	160	207	142	80	130
„Кузбассстрой“ . . .	800	1162	617	300	366
„Большевик“ . . .	235	193	150	—	—
Тарабринский с-с.					
„Кр. путеводец“ . . .	235	340	173	—	166
„Земледелец“ . . .	897	608	572	250	46
Коммуна „Труд“ . . .	1548	73	476	700	96
„Первомайский день“ . . .	357	25,5	184	17	—
Чесноковский с-с.					
„Озеровка“ . . .	547	550	468	200	109
„Кр. хлебороб“ . . .	484	528	371	331	—
„Тамбовка“ . . .	528	475	421	120	82
„Красный сибиряк“ . . .	435	401	317	120	60
„Новый шахтер“ . . .	67	126,4	120	—	—
Чусовитинский с-с.					
„Ясный колос“ . . .	208	178	147	14	15
Им. Блюхера . . .	474	198	121	200	100
„XVII партсъезд“ . . .	427	205	185	200	183
Магнитострой . . .	290	294	200	—	—
Экстере-Эрзя . . .	232	218	175	17	100
Морозовский с-с.					
„Красная Сибирь“ . . .	548	148	75	200	105
„Трудовик“ . . .	508	150	130	80	60
Им. Яковleva . . .	402	334	200	90	32
Итого по колхозам	15198	11604	8514	3775	2679

Колхоз „Тамбовка“ готовится ко „дню коня“

Колхоз „Тамбовка“ по-большевистски готовится ко „дню коня“. Во всех бригадах и на общем собрании проработали постановление о повышении конноголовья, колхозники 29 июля организовали весенний для покрытия конского двора дерном.

Лошади все средней упитанности, сбруя вся отремонтирована и хорошо подогнана к лошадям, сделали навесы на полях для лошадей.

Сейчас во всех бригадах прорабатывают постановление Крайкома ВКП(б) и Крайисполкома о борьбе с потерями о сдаче хлеба государству. Харитонов.

Председатель колхоза Коровин разлагает колхоз

Считает своим долгом поставить в известность Политотдел МТС, что в колхозе „Первомайский день“ творятся безобразные дела, виновником и винователем каковых являются председатель колхоза т. Коровин.

В период подготовки к уборочной, пьяница стала системой. Пьянствуя, председатель колхоза Коровин, а с ним предревкомиссии Сибирь-мальчик и втягивают в пьяницу хо-
рошего, добросовестно работающего бригадира Панина. Колхозники в работе представлена самими себе.

Организационно колхоз, вследствие этого, разлагается, за все лето не проработано ни одно решение или постановление партии и правительства. Мобилизующая активность масс, социалистические методы в работе совершенно игнорируются. Все строится на голем администрировании... Что за постановка вопроса? „Из колхоза выгнан“, и маты сыплются направо и налево, когда Коровин после выписки приступает к исполнению своих обязанностей.

Единственная бывшая в колхозе красная и черная доска передела на полок к сенокосилке. Ударничество и соцсоревнование решительно изживается из практики работы колхоза. Сондогевора, заключенные колхозниками на посевную, не проверялись—колхозники говорят, для чего было бумагу марать. Управилова, Обезличка царят всюду. Вследствие чего погибли и стравлены пол-огорода.

Окучивание картофеля благодаря упорной практики управиловки, произведено плохо. Кто плохо окучивал, тот больше заработал, а кто старался лучше сделать, тому меньше начисляли трудодней.

Учет качества в работе совершенно отсутствует, что подтверждают предоставляемые бригадирами табели, где в графах начислено трудодней по норме и с учетом качества ставят везде одинаковые цифры, не учитывать качество бригадиры отказываются. Ни одно из добровольных обществ не работает.

В результате такого положения среди колхозников развились рабочество за трудодни. Казенно бездумное отношение к делу.

Политотделу необходимо проверить работу и состояние колхоза.

Счетовод—ЗМАЗНЕВ. Уполномоченный с-с.—НОВОСЕЛОВ. Бригадир отв. редактора ЖЕСТЬЯНИКОВ.